



山东小伙：哈尔滨景美人热情

盛情邀请哈尔滨的朋友来日照玩

本报讯(记者 杨大维)3日,本报报道了“山东日照情侣因在冰雪大世界玩得太开心险些误航班,多亏的哥刘战及时将他们送到机场,再将他们遗落在宾馆的行李取回邮寄”一事。3日,记者联系到已经回到工作岗位的当事人小王,“这也是与哈尔滨结下了冰雪奇缘,这里不但有美丽的冰雪景观,而且人特别热情。”

“这趟哈尔滨之旅,让我和女友真是流连忘返,印象深刻。”电话中,小王再次对龙运现代公司的刘战师傅表示感谢,“我们玩得太高兴了,多亏了刘师傅及时将我们送到机场。当我们赶到机场时,只

差2分钟就不能安检了。”

2024年12月29日,小王和女友抵达哈尔滨市,先后去了中华巴洛克历史文化街区、中央大街、防洪纪念塔等景点。“哈尔滨真是一座历史文化名城,拥有深厚的底蕴。游览中央大街时,我们感觉像到了国外,到处充满着异域风情。”小王说,“而且,哈尔滨的餐饮文化极具魅力,各种菜肴让我和女友又来了一次舌尖之旅。”小王告诉记者,哈尔滨的菜系和山东很相近,以咸鲜为主。但是,哈尔滨的菜品融合了多种菜系,除了咸鲜之外又聚集了甜辣等味道。“那几天,我们有时一天吃四顿饭,就

为了品尝舌尖上的哈尔滨味道。”

回忆起2024年12月31日的事情,小王告诉记者,他和女友当天中午退房后将行李寄存在宾馆,随后二人来到冰雪大世界。“我们在山东也看过雪,没想到,在冰雪大世界看到的冰景和雪雕,真是让人太震撼。尤其是得知这么大的工程仅用一个月左右的时间就完工了,真是从内心里佩服建造师的工匠精神。大滑梯、摩天轮……我们真是玩不够,从中午玩到

晚上,晚饭也是在冰雪大世界内吃的。吃完饭,我们又拍夜幕下的冰雕和雪景,真是忙得不亦乐乎,所以就忘记时间了。”

采访中,小王不停地表示:“真是太谢谢刘师傅了,也感谢所有热情的哈尔滨人。我们买小吃时,商家一听是外地口音,就把食品直接塞给我们,让免费品尝。”最后,小王告诉记者,“我们也希望哈尔滨的朋友能来山东日照游玩,在这里喝绿茶品蓝莓、尝竹蛭赏美景。”

《情侣险误机 的哥撵飞机》

连续报道

“你们让我感受到了哈尔滨的温暖” “最美拾荒者”圆梦冰雪大世界

本报讯(记者 霍亮)“能来到哈尔滨冰雪大世界,一直是我的梦想。今天,这个愿望终于实现了,真是太感谢你们了!”胡雷开心地向帮助自己的城管执法人员致谢。日前,哈尔滨冰雪大世界迎来一位特殊游客,他就是被人民日报称为“最美拾荒者”的胡雷。园区的三名城管执法人员巡逻时发现胡雷行动不便,立即全程陪护,帮助他顺利实现整个园区的游览。

公开资料显示,胡雷是宁夏人,是一位“90后”残疾拾荒者。他凭借自己的双手和一双不灵活的腿,靠着捡拾一张张废纸、一个个空水瓶和汽水罐,陆续捐款超

过100万元,资助了500多名贫困学生。他的事迹感动了无数人,被人民日报誉为“跪着的巨人”和“最美拾荒者”。

连日来,胡雷在哈尔滨参与公益活动。在公益活动的最后一天,他选择来到哈尔滨冰雪大世界游览,“一直希望能亲眼见证冰雪大世界的壮丽景色”。在冰雪大世界,形单影只的胡雷行动更加不便。很快,执法人员赵博文在如织的人潮中发现了,立刻上前询问。随后,赵博文唤来同事裴鹏鑫、车志鑫,三人一起为胡雷提供帮助。他们先把胡雷扶上轮椅,让他能够舒适地坐下,随后又特意找来雪圈,方便他坐着雪圈参观。

裴鹏鑫推着轮椅,车志鑫拉着雪圈……四人穿梭在冰雪大世界的各个景点之间,让胡雷尽情领略这片冰雪世界的魅力。“能来到冰雪大世界,一直是我的梦想,今天终于实现了!”胡雷很感动。

游览结束后,三名执法人员又贴心地将胡雷送上出租车,确保他顺利离开。“你们真是好人,让我感受到了哈尔滨的温暖和爱心。”分别之际,胡雷表示,执法人员的暖心服务如同一缕阳光,温暖了自己的心,也照亮了这座城市。

图片由市城管局提供



扫码
看视频

老道外大雪人 全新形象登场



本报讯(记者 杜菲菲)新年换新衣!在道外区南直路上的哈药六版画博物馆院内的大雪人,穿戴上新“购置”的彩虹色围巾与帽子,以全新形象亮相。

这个8米多高的大雪人刚“诞生”时,戴着白色围巾、紫蓝色相间的条纹帽,憨态可掬的造型,吸引着市民和游客与之合影留念。“如果围巾是彩色的就更好看啦”,看到网友的提议,制作单位马上行动,面向市民发出“帮雪人宝宝选围巾”的征集邀请,并在新年到来之际,完成换装。穿上新衣的大雪人,变得更加漂亮和可爱。据悉,未来,大雪人还会继续与市民游客展开互动,陪伴大家整个冬天。

道外江畔 冰雪欢乐世界迎客

30余个娱乐项目搅热“一江冰雪”

本报讯(记者 杜菲菲 文/摄)冰天雪地,“冷资源”正释放“热魅力”。近日,在道外区沿江一线打造的百年航运·戊通冰雪欢乐世界亮相迎客,区域内共打造30余项游玩项目,游客与市民朋友既可欣赏雪雕冰建,又可体验冰雪项目,“解锁”冰天雪地的别样“打开”方式。

百年航运·戊通冰雪欢乐世界位于滨洲铁路桥至松浦大桥中间区域,设有冰雪启航、江上飞舟、冰雪竞速三大主题区。在闯关东广场区域,打造了一处融合宇航元素的雪雕“冰雪星娃”,附近江面上,设置网红秋千、跷跷板、律动光门等免费拍照打卡点,还有大滑梯、极速漂移、雪人谷、冰上龙舟等娱乐项目。在雪人谷,300余个造型各异的雪雕等待游客莅临。

在戊通航运码头1919市集区域,按照1:6比例打造的“冰雪辽宁舰”已完



成主体施工,正在进行周边环境整饰等工作;附近江岸线上,“遇舰”太空舱民宿

已“就位”,透过窗口,即可一览“冰雪辽宁舰”与千里冰封、万里雪飘的北国风光。



“滨滨”“妮妮”冰灯 亮相湘江公园

南岗区湘江公园内,两组以哈尔滨2025年第九届亚冬会吉祥物“滨滨”和“妮妮”为主题的冰灯亮相,成为园内别致一景,也营造了冰城街头浓厚的亚冬会氛围。

本报记者 刘达齐 摄